

## CORRIGENDUM

No.Purchase/2019 3934

Date 8/9/19

**Sub: Quotation for supply of Batteries for UPS.**

In reference to our quotation No.3566 dated 05.02.2019 in respect of supply of batteries for UPS. The last date to submit the quotation of batteries 7.2AH/ 12V is change from date 21.02.2019 to 14.02.2019.The rest of terms and condition will same.

  
Professor In-charge  
Procurement